CymMmMa aByX CIIyYailHbIX BE€JIMYUH, PABHOMEPHO
pacnpeaejieHHbIX oT 0 mo 1

[TockonbKy J1j1si pABHOMEDPHO PACIIPEIEJIEHHOM CJIyJIaitHON BeINInuHbI (DyHKIUS

pacripenesieHud U IJIOTHOCTb BEPOATHOCTHU ABJIAIOTCA KyCOTHO-33IaHHBIMU (byHK—

USAMH, BayKHO MPABIJIBHO DACCTABUTDH Mpeesbl naTerpupoBanus. PyHKIus

pacupenesienusi cymmbr 6yzaer pasua 0 npu x < 0 u paBua 1 x > 2.
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His 0 < z < 2 sra QyHKIUA BBIYUCIAETCA 10 POPMyJIaMm

- mpu 0 <z <1,
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[TnoraocTs g(x) nmomyuaercs nuddepennuposanuem G(z):
z, upul<zx<1,

g(x) =
2—xz,upu 1 <z < 2.
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